

**Звіт про результати роботи  
науково-дослідного гуртка стоматології  
за 2023-2024 н.р.**

№ з/п	Дата	Заходи	Учасники	Примітки
1	11.10.23	Круглий стіл: «Роль зубного техника в поліпшенні психоемоційного стану людей з проблемами зубощелепних аномалій»	гуртківці, здобувачі освіти, викладачі відділення СО; науковці, лікарі-практики	
2	07.12.23	Коледжна науково-практична конференція «Цифрова зуботехнічна справа у ХХІ ст.»	гуртківці, здобувачі освіти, викладачі СО; науковці, кращі зубні техніки області, стоматологи-практики, представники компанії Bauer's, представники Асоціації випускників коледжу, керівники відділів кар'єри та працевлаштування випускників і науково-дослідної роботи студентів коледжу	
3	07.02.24	Круглий стіл: «Технології виготовлення різновидів розбірних моделей»	гуртківці, студенти-випускники, викладачі СО; експерти зуботехнічної лабораторії Tarry lab – випускники коледжу Іван Колесніков та Андрій Терещенко	
4	07.02.24	V Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Сучасні перспективи розвитку стоматології через призму наукових досліджень молодих вчених» м. Рівне	гуртківці, здобувачі освіти, викладачі відділення СО; науковці, лікарі-практики	сертифікати

5	08.02.24	Публікація тез: Дробниця Т.А., Лагун А.І., Балабас В.Г. Вплив сучасних лікувально-профілактичних зубних паст на стан порожнини рота у підлітків зі шкідливою звичкою паління. Сучасні перспективи розвитку стоматології через призму наукових досліджень молодих вчених: зб. матеріалів V всеукраїнської науково- практичної конференції з міжнародною участю (м. Рівне, Україна, 07-08 лютого 2024 р./ редкол.: Р.О. Сабадишин та ін. – Рівне КЗВО «Рівненська медична академія», 2024. С. 63-69	Дробниця Т.А.-зо Лагун А.І. к.м.н. Балабас В.Г.	е-збірник матеріалів конференції
6	24.02.24	Екскурсія у найсучаснішу цифрову лабораторію у Дніпрі – Bauer's Cad/Cam LAB, а також завод з виробництва дентальних імплантатів АВМ Technology	гуртківці, здобувачі освіти, викладачі відділення СО	

Керівник гуртка: Балабас В.Г.